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Швидкий розвиток інформаційних технологій має значний вплив на 

розвиток освіти. Штучний інтелект все більше входить в наше 

повсякденне життя і викликає певні побоювання серед представників 

освітянської ниви щодо академічної доброчесності з боку здобувачів 
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мислення. Так як відомо, що чат-бот часто може надати некоректні або 

неправдиві данні на певні конкретні запити, то здобувачам освіти 

доводиться перепровіряти отриману інформацію.  

Використання будь-якої технології на заняттях з іноземної мови 

повинно бути чітко продуманим, тому й чат-бот також не є винятком. 

Чат-бот включає в себе автоматичне розпізнання мовлення, розуміння 

природної мови, управління діалогом, генерація природної мови, 

управління діалогом, генерація природної мови та синтез мовлення [3]. 

При інтеграції технології ChatGPT до своїх курсів потрібно брати до 

уваги усі ризики та планувати її використання таким чином, щоб це не 

вплинуло на якість освіти. На нашу думку, технологія ChatGPT може 

використовуватися для покращення навичок мовлення та аудіювання. 

Ця технологія дозволяє вступати в природні та реалістичні розмови  

з чат-ботом та тренувати свою вимову, інтонацію та плавність. Крім 

того, чат-бот можна використовувати як помічника при вивченні 

граматики та лексики. Використання технології ChatGPT на заняттях  

з іноземної мови дозволить організувати вивчення мови більш 

інтерактивно та динамічно.  

Отже, використання новітньої технології ChatGPT на заняттях  

з іноземної мови розкриває перед викладачем багато можливостей, 

робить заняття більш цікавішими для здобувачів та готує до роботи 

з інноваційними технологіями у подальшій професійній діяльності. Але 

при плануванні курсу викладач повинен ретельно продумувати план 

роботи для того, щоб унеможливити випадки академічної 

недоброчесності через використання цього чат-боту. Перспективи 

подальших наукових досліджень вбачаємо у розробці курси з викорис- 

танням технології ChatGPT та експериментальній перевірці його 

ефективності.  
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